



Bucureștiul Ideal. De la Sustenabilitate la Inovație.

70%

Mediu și Sustenabilitate

60%

Infrastructură, Urbanism și Mobilitate

23%

Social, Comunitate și Cultură

14%

Siguranță, Securitate și Ordine Publică

10%

Economie, Ocupare și Dezvoltare Durabilă

8%

Sănătate, Educație și Servicii Publice

7 din 10 bucureșteni își doresc în primul rând un oraș mai verde și mai curat, cu cât mai puțină poluare (inclusiv acoperișuri verzi). Aspectele legate de mediu și sustenabilitate sunt o prioritate mai ales pentru femei.



72%
▲ 2%



Îmbunătățirea mobilității și a infrastructurii de transport este o prioritate pentru 60% dintre respondenți, în special cei până în 42 de ani și cei cu venituri mari.

73%
▲ 13%

"Un oraș cu mai multe spații verzi, în care există numeroase oportunități culturale și educaționale, iar piața locurilor de muncă să fie mai accesibilă."

- Femeie, 19 ani, București

▲ 14% **24%**

Tinerii din Gen Z manifestă un interes mai accentuat pentru dezvoltarea economică și costul vieții, comparativ cu celelalte generații.



"Curat, avansat tehnologic, cu șosele suspendate, fațade simplificate, orașul parc"

- Bărbat, 36 ani, București

64% ▲ 4%

În rândul Millennials, preocupările legate de infrastructură, urbanism și mobilitate sunt mai pronunțate.

"Mai puțin aglomerat decât acum, mai puține mașini în trafic, mai mult spațiu verde în jurul locuințelor, poluare redusă, liniște și siguranță mai mare."

- Bărbat, 54 ani, București

▼ 4% **6%**

Generația X se distinge printr-un nivel scăzut de interes față de aspecte precum economia, ocuparea forței de muncă și dezvoltarea durabilă.



32% ▲ 9%

Cei din generația Baby Boomers manifestă cel mai ridicat nivel de interes față de aspectele sociale, comunitare și culturale ale conceptului de "București Ideal."

"Un oraș curat, cu un transport bine organizat, cu multe evenimente culturale, mult verde, funcționari politicoși, fără birocrație inutilă."

- Femeie, 60 ani, București

Studiul a fost realizat pe un eșantion de 712 bucureșteni care au răspuns liber la întrebarea "Imaginează-ți că Bucureștiul ar deveni orașul ideal în care ți-ar plăcea să trăiești. Cum ar fi acesta?"